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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension im

Familienzimmer

 Familienprogramm wie beschrieben

 Die DJH Schnuppermitgliedschaft ist inklusive

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 50 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

KnuuustRuprecht!
Corona-Auszeit für Familien

GEEIGNET FÜR FAMILIEN MIT KINDERN AB 7 JAHREN

IM PROGRAMMPAKET FÜR SIE ENTHALTEN

NICHT ENTHALTEN

DIE UNTERKUNFT

DIE VERPFLEGUNG

DIE ANREISE

Das Team um Herbergsleiter Johannes Bethcke hat dieses schmackhafte Wochenende konzipiert für Familien
mit Kindern aller Altersgruppen.

Es ist Advent auf Fehmarn. Zeit für Knecht Ruprecht auf die Insel („den Knust“ wie wir Insulaner sagen) zu
kommen und uns mit einem tollen Adventsprogramm zu beschenken. Dabei sorgen gutes Essen mit unserem
Schlemmerfrühstück, hausgemachten Quarkbällchen, Winter BBQ, homemade Glühwein und Kinderpunsch für
ein wohliges Gefühl im Magen. Wir freuen uns auf gemeinsames Kekse backen, Stockbrot brutzeln und am
Lagerfeuer klönen. Der verrückte Inselweihnachtsmann sorgt mit seinen spannenden Experimenten für jede
Menge Spaß und so lernen wir beispielsweise, wie man aus einer Zitrone eine Batterie baut. Ein absolutes
Highlight ist die Abendaktion am Freitag. Auf einer feuerbeleuchteten Bahn können sich die Großen ab 10 Jahren
im Nacht-Bogenschießen ausprobieren, während die Kleineren bei Schleich- und Wahrnehmungsspielen mit
den Erlebnispädagogen aus dem Lachen nicht mehr heraus kommen. Advent, Advent, wir beschenken Familien
mit diesen unvergesslichen Tagen auf der Insel Fehmarn.

Ahoi auf der Sonneninsel! Im Herzen Fehmarns (Schleswig-Holstein) liegt die Jugendherberge mit ihren
skandinavisch-bunten Holzhütten im Garten hinter dem Haupthaus. Von hier ist es ein Katzensprung bis zu den
rauschenden Wellen der Ostsee. Sie übernachten in den Familienzimmern mit Etagenbetten. Sanitäranlagen
stehen Ihnen zentral auf den Etagen zur Verfügung. Für Kleinkinder können Kinderbetten entliehen werden.

Advents-Wochenende für Familien: „Knuuust Ruprecht!“

• 2 Übernachtungen mit Vollpension
• Eigenes Zimmer für Familien
• Täglich Schlemmerfrühstück bis 10 Uhr
• Willkommen mit hausgemachten Quarkbällchen
• Der verrückte Inselweihnachtsmann und seine Experimente (Mitmachaktion)
• Nacht-Bogenschießen auf einer feuerbeleuchteten Bahn (ab 10 Jahre)
• Schleich- und Wahrnehmungssignale im Dunkeln (für jüngere Kids)
• Kekse backen und bunt dekorieren
• Winter BBQ und Kakao-Abend für Kinder
• Lagerfeuer mit Glühwein, Kinderpunsch, Stockbrot, Feuerzangenbowle und Weihnachtsliedern
• Late-Check-out bis 13 Uhr
• Heilsame Atmosphäre am Meer
• Zeit für Strand und Weihnachtsmarktbummel
• DJH-Schnuppermitgliedschaft

• An- und Abreise
• Die kommunale Kurtaxe ist vor Ort zu entrichten

Für leckere Vollverpflegung ist gesorgt. Hier gibt es gesunde und vielseitige Mahlzeiten. Es erwartet Sie unser
reichhaltiges Frühstücksbüffet, mittags ein Lunchpaket mit Obst, Getränk und Snack und abends unser warmes
Abendbüffet mit Getränken, täglich wechselndem Hauptgericht und leckerem Nachtisch. Vegetarische oder
religiös bedingte Verpflegungswünsche können Sie mit uns vor Anreise abstimmen.

Wenn Sie mit dem eigenen PKW anreisen, stehen kostenfreie Parkplätze an der Jugendherberge für Sie zur
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ALLGEMEINE HINWEISE

Die
Familien-Auszeiten richten sich an Familien mit kleinen Einkommen und Familien, die Angehörige mit einer
Behinderung haben (Nachweis erforderlich). Bitte informieren Sie sich vor der Buchung, ob Sie zum Kreis der
berechtigten Familien gehören. Folgen Sie dazu den Hinweisen unter https: /

Verfügung. Mit dem Zug fahren Sie bis Bahnhof Fehmarn-Burg. Die Züge verkehren im Zwei-Stunden-Takt ab
Lübeck. Von hier sind es ca. 2 km Fußweg zur Jugendherberge. Alternativ nehmen Sie den Bus 5751 vom
Bahnhof Burg / Fehmarn in Richtung Burgtiefe und steigen an der nächsten Haltestelle "Strandstraße /
Jugendherberge" direkt vor der Jugendherberge aus.

Dieses Angebot wird gefördert (90%) durch das Bundesministerium für Familie, Senioren, Frauen und Jugend
(BMFSFJ) im Rahmen des Aktionsprogramms "Aufholen nach Corona". Die Familien zahlen daher nur einen
kleinen Teilnehmerbeitrag (10%). Mit dem Aktionsprogramm werden deutschlandweit Möglichkeiten für Kinder,
Jugendliche und ihre Familien geschaffen, um sich zu begegnen und gemeinsam Neues zu entdecken.

/jugendherberge.de /
aufholpaket / familien und beantragen Sie einen DJH-Berechtigungs-Voucher.Fragen rund um die
Berechtigung werden beantwortet unter der kostenlosen Hotline 0800 866 11 59 (Mo-Sa).

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/8691

Information & Buchung:




Jugendherberge Fehmarn,
Mathildenstr. 34
23769 Fehmarn

+49 4371 2150
fehmarn@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8691

